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第２１回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和４年６月１４日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   笹 尾 敦 夫 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

                           森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和４年第２回区議会定例会一般質問通告につい

て 

日程第２  報告事項   令和４年度目黒区一般会計補正予算（第１号）につ

いて 

日程第３  報告事項   令和４年度伝統と文化に関する教育の実施につい

て 

日程第４  報告事項   統合新校の教育課程等の検討について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第２１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、笹尾委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和４年第２回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

        

（日程第２   令和４年度目黒区一般会計補正予算（第１号）について（報告

事項）） 

        

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和４年度伝統と文化に関する教育の実施について（報告事

項）） 

        

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     各校は、茶道、華道及び和楽器体験教室の体験希望を第３希望

まで記載できるということですが、今年度の各校の希望状況は

どうなっていますか。 

また、五本木小学校では茶道の体験教室が多い印象がありま

すが、毎年度同じ体験を希望したり、異なる体験を希望するなど、

学校によって特定の傾向があるのですか。 

○統括指導主事 今年度の希望ですが、和楽器体験教室を第１希望とする学校

が９校ありますが、和楽器体験教室は７校までという制限があ
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るため、昨年度の実施実績なども踏まえ、第２希望に移った学校

が２校あります。 

        五本木小学校については、平成３０年度から連続して茶道体

験教室を第１希望としており、５年連続になりますが、今年度も

茶道体験教室の実施を予定しています。 

○教育長    全体の傾向としてはどうですか。入れ替わりがあるのですか。 

○統括指導主事 和楽器体験教室は７校までという制限があるため、例年、調整

を行っています。学校によっては華道体験教室と茶道体験教室

を交互に希望したり、毎年度同じ教室を希望するなど、一様では

ありません。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   統合新校の教育課程等の検討について（報告事項）） 

        

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時４８分閉会） 


